



AD0-E600^{Q&As}

Adobe Experience Platform Technical Foundations

Pass Adobe AD0-E600 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e600.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is the difference between a data science training run and a data science scoring run?

- A. A training run involves learning patterns from your data while a scoring run is about generating insights from your data. A training run requires that a scoring run has occurred.
- B. A training run involves learning patterns from your data while a scoring run is about generating insights from your data. A scoring run requires that a training run has occurred.
- C. A training run involves generating insights from your data while a scoring run is about learning patterns from your data. A scoring run requires that a training run has occurred.
- D. A training run involves generating insights from your data while a scoring run is about learning patterns from your data. A training run requires that a scoring run has occurred.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which service allows a data engineer to look up all metadata for a given batch ID via API?

- A. Catalog API
- B. Data Ingestion API
- C. Datasets API
- D. Sandbox API

Correct Answer: B

QUESTION 3

Given the following:



```
[
  {"string": "string1", "int": 1, "array": [1, 2, 3], "dict": {"key": "value1"}},
  {"string": "string2", "int": 2, "array": [2, 4, 6], "dict": {"key": "value2"}},
  {
    "string": "string3",
    "int": 3,
    "array": [
      3,
      6,
      9
    ],
    "dict": {
      "key": "value3",
      "extra_key": "extra_value3"
    }
  }
]
```

How should a data engineer ingest this data?

A. AEP UI > Locate Dataset » Drag and drop the JSON files

B.

```
curl -X POST "https://platform.adobe.io/data/foundation/import/batches" \
-H "accept: application/json" \
-H "x-gw-ins-org-id: {IMS_ORG}" \
-H "Authorization: Bearer {ACCESS_TOKEN}" \
-H "x-api-key : {API_KEY}" \
-d '{
  "datasetId": "{DATASET_ID}",
  "inputFormat": {
    "format": "json",
    "isMultilineJson": true
  }
}'
```

C.

```
curl -X POST "https://platform.adobe.io/data/foundation/import/batches" \
-H "accept: application/json" \
-H "x-gw-ins-org-id: {IMS_ORG}" \
-H "Authorization: Bearer {ACCESS_TOKEN}" \
-H "x-api-key : {API_KEY}" \
-d '{
  "datasetId": "{DATASET_ID}",
  "inputFormat": {
    "format": "json",
  }
}'
```

A. Option A

B. Option B



C. Option C

Correct Answer: A

QUESTION 4

A data architect responsible for maintaining existing schemas is notified that a previously defined mandatory field is no longer available due to some changes in the inbound data. The data architect confirms the existing schema has been saved and is currently being leveraged in data ingestion.

Which option does the data architect have?

- A. Remove the previously defined field
- B. Make the current mandatory field optional
- C. Rename the existing field
- D. Assign the field a new data type

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which choices explain the data lineage that DULE enforces?

- A. Schema. Dataset Profile. Segment
- B. Dataset. Merge Policy. Segment Destination
- C. XDM. Source, Profile. Export
- D. Source. Merge Policy. Segment. Destination

Correct Answer: D

[Latest AD0-E600 Dumps](#)

[AD0-E600 PDF Dumps](#)

[AD0-E600 VCE Dumps](#)